

全国围甲联赛新赛季开赛

山东景芝队高唐主场对战浙江队

本报聊城4月29日讯(记者 郭庆文) 4月29日,2015“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛大幕开启,山东景芝酒业队新赛季首个主场摆擂书画之乡聊城高唐,一场围坛好戏吸引全国棋迷关注。结果山东出师不利,1比3负于浙江队。

比赛在高唐泉林大酒店举行,冠名“泉林纸业专场”,由齐鲁晚报棋院和山东泉林纸业有限公司承办。中共山东省委外宣办主任、山东省人民政府新闻办主任王世农,大众报业集团副总编辑高燕,聊城市副市长郭建民等领导出席开幕式。

这是高唐历史上第二次举办全国围甲联赛。本场比赛交战双方因为有四大世界冠军参战而备受关注。鲁浙之战最引人注目的就是江维杰与金志锡的主将之争,去年围甲最后一轮,两队与本轮几乎是一样的阵容。

最引人关注的主将之战,

双方开始却并不着急,落子很慢,本来围在二人身边的看客将目光转向其他几台。下午,手执黑棋的周睿羊不敌张涛率先结束对局,在场的景芝棋迷的心情开始紧张了起来。紧接着小将丁世雄执白胜秦悦欣,又带来了获胜的希望。之后随着范廷钰不敌周贺玺,在场所有人都将目光投向了主将台。

在整个过程中,两位主将始终气定神闲,谨慎落子。随着另外三盘棋的结束,在场棋迷都围在了主将旁边。半个小时过去了,依旧难以分辨。棋局之精彩让很多网友看后直呼过瘾。双方一直鏖战到下午6点多,主将之战以金志锡的胜出结束。

至此,景芝队主场不敌浙江,第二轮过后,位居积分榜第九。然而景芝的小伙子们虽然输棋却并不气馁,就像用好棋局与老朋友和老棋迷见面一样,他们会更加专注之后的比赛。

高唐时隔七年再办围甲联赛

“高唐暮雨,空只觉相思。”4月29日,鲁浙两队下榻的泉林酒店四面环湖,新雨过后云雾缭绕,在全国围甲联赛开幕式上,齐鲁晚报棋院院长刘炜以一句古词抒怀。山东围棋队这是第二次来到高唐,七年前,这支队伍也曾坐镇高唐,在泉林大酒店内比赛。

“上次山东队比赛我也来了,当时一个棋迷还带来高唐出土的古棋子、棋盘给我们看,说明围棋在高唐的历史渊源。”刘炜说,围棋是国粹,是中国古老的文化。高唐是历史名

城,也是智慧之城。

同样时隔七年,再次来到高唐参加围甲联赛的山东队主帅、九段棋手曹大元对高唐几年来的新变化感慨颇多。“高唐与我记忆中的样子不一样了,只有酒店四周的湖水还是熟悉的颜色。”曹老师感慨道,再遇高唐的山东队变化也很大,七年前的老队员已经换成了新鲜人,队员阵容大换血。

目前,曹大元率领着山东围棋队驰骋赛场,培养出众多名手和世界冠军,为山东体育赢得了荣誉。



两队主将江维杰(左一)和韩国外援金志锡进行对决。本报记者 李军 摄

山东围棋队——全国围甲新豪门

全国围棋甲级联赛开创于2009年,与足球、男篮并称中国体育三大职业联赛之一,为中国体育的顶级品牌赛事。山东围棋队在2003年诞生后一直由齐鲁晚报棋院运营,是山东继鲁能足球、黄金男篮之后又一支社会影响巨大的职业运动队诞生,标志着山东棋类事业迎来一个新时期。

山东围棋队名誉总教练为

棋圣聂卫平,主教练为著名国手曹大元九段,该队在2003年建队参加全国甲级联赛以来,先后引进六获世界冠军的韩国外援刘昌赫九段、世界冠军马晓春九段和俞斌九段、世界亚军周鹤洋九段、丁伟九段、邵炜刚九段、谢赫七段以及韩国外援洪玟杓六段角逐联赛。

而随着年轻国手周睿羊、江维杰、范廷钰、陶忻、毛睿龙

等新锐国手的涌现,使得队伍变得更加年轻和实用,并在2010年勇夺全国甲级联赛冠军,成为中国围坛的新豪门。该队还称霸多项国内外赛事,尤其进入2012年之后更是大放异彩,江维杰、周睿羊、范廷钰分别问鼎LG杯、百灵杯、应氏杯三大世界赛事的冠军,使得山东队成为中国唯一拥有三位世界冠军的棋队。

ICBC 中国工商银行 聊城分行

您身边的银行 可信赖的银行

加油刷工行信用卡有奖了!

一、活动时间

2015年5月1日至5月31日

二、活动对象

中国石油聊城分公司
41个加油站点

三、活动内容

- (1) 单张小票消费金额1000元, 赠送2L车用玻璃水一瓶
- (2) 单张小票消费金额3000元, 赠送动力车汽油添加剂一瓶
- (3) 单张小票消费金额5000元, 赠送1.2L真空旅行壶一个



ICBC 中国工商银行 聊城分行

您身边的银行 可信赖的银行

买汽车刷工行信用卡分期付款 有奖了

一、活动时间

自2015年5月1日至5月3日

二、活动对象

聊城汇通汽车服务有限公司
鑫浩融资担保有限公司

三、活动内容

- (1) 刷卡汽车分期付款3(含)-5万元 奖100元加油卡
- (2) 刷卡汽车分期付款5(含)-10万元 奖200元加油卡
- (3) 刷卡汽车分期付款10(含)万元以上 奖400元加油卡

